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INSTRUCOES

As respostas devem ser escritas a caneta. Testes a lapis nao permitem revisdo de prova.

Nao é permitida a utilizacdo de quaisquer elementos de consulta nem de equipamentos
electrénicos, incluindo maquinas de calcular

A utilizagdo de telemdveis/smartphones é totalmente proibida. Devem estar desligados e
arrumados durante toda a duragao da prova.

Justifique as suas respostas e apresente todos os calculos.
Classificacdo de 0 a 10.

Duragdo: 45 minutos.




[2,0 val] 1. Considerando o ramo do logaritmo tal que Arg z € [, 3|, calcule, pela defini¢do, o valor

do integral
/ log z dz,
c

em que C' é semicircunferéncia centrada na origem, unindo —10i a 10i, e percorrida no
sentido positivo.

[2,0 val] 2. (a) Determine o valor do integral

eZiz
——dz.
?%R (22 +9)2 :

em que, para cada R > 3 fixo, I'p é a fronteira do semicirculo {z € C : |z] <
R, Imz > 0} no semiplano superior, percorrida uma vez no sentido positivo.

[1,5 val] (b) Estabeleca a majoragdo

TR
7 —oF

<

6212
d
/YR (Z2+9)2 <

em que Vi € a parte circular de I'p, parametrizada por Re® com 6 € [0, 7].

[1,5 val] (c) Combine os resultados das duas alineas anteriores para obter o valor do integral real
* cos2x R cos2x
/ ———dr = lim ———dx.
o (24 9)2 R—oo | _p (22 +9)2

3. Considere o caminho
Y(t) = sin4t + 21 cost, t e [m, 2.

[1,0 val] a) Esboce a curva tragada por .

[2,0 val] b) Use o teorema fundamental do cdlculo para determinar o valor de

1
dz.
/7Z2 —4




